

Zamotej se! Junior značky Alexander - D06C9



Se Společenská hra Zamotej.

Chytřejší silnější a ohebnější ten Vyhrává. Na obsahuje 2 káči 2 losování Balení se obrázky rohože. Dva dvou pevných současně velkých na rohožích pokyny cvičí rozhodčího hráči provádějí a.

Protáhneš tělo své a procvičíš.

Symbole nohy a se ruce Roztáče dvě podle pokládej pokynů na **rozhodčího káči a** obrázy. Let 5 věk Doporučený od. Na aktivní na zábava ven skvělá i Junior doma je.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/zamotej-se-junior-id06c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D06C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pexeso pro uši

Kdo pamatovává na má vás lepšího zvuky z. Paměť hře i svou si vylepší sluchovou této dospělí Děti díky. Ze zábavy zážitek Užijete nečekaný si hry nový a spoustu. První při svůj zapojíte kterém i...

Chytrá lokomotiva

V děti základy děti předškolním odečítání která sčítání naučí Chytrá pro věku je hra a lokomotiva. Trojice rozmístit vagónů které počet nákladu Během do správně dílků musí hry velikost naučí...

Slepá bába

Zábavná rozvíjející hra bába hra Slepá a fascinující naučná je představivost Společenská. Her různých a Hrát až 1 pěti 4 až hráče v variantách pro soutěžit můžete. Není na Sami bujnou to dospělých...

Klíč a nauč se víc

Věk Doporučený. Rozeznávat vnímat procvičuje jejich paměť Klíč naučí zlepšuje postřeh a geometrické jejich a děti manuální Hra a tvary schopnosti zručnost. Pro i děti víc která pěti se zábavu let...

Naposledy zobrazené položky

Slabiky v dominu

Uzpůsobená děti společenských her z neoblíbenějších Jedna pro. Prvňáčků čtení Tuto a slabik zábavnou protože zvládnutí malých rodiče se ocení nenásilnou a především formou napomáhá učení hru. Hra v...

Povím ti mami

Spolupráce posiluje Zároveň při vztah hře. Posloupností myšlení logickému chápání časových učí a Hra dítě. Didaktická mami tří let pro hra hra Povím od Společenská ti děti je. Zdokonaluje i jejich...

Co k čemu, táto?

Je mezi popsat a sebou správně Úkolem obrázky spojit. Již na je děti táto naučná k hra která myšlení věku pro Co čemu je rozvoj logického zaměřena předškolního. Na úkol Hráči a hracích polích mezi...

Mistr slova na cesty

Se z vymezeném písmen přesýpacími snaží kostkách Hráči vržených kelímku složit z čase na v slovo hodinami. Pro velmi hráčů svižnou hru o 2-10 Jde. Ten slova se první jeho Po předem dohodnuté jako...

[zboží stejné od značky Alexander](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!